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КОМУНІКАЦІЇ 

1. Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є Moodle. 

Важливі повідомлення загального характеру – зокрема, оголошення про 

терміни подання контрольних робіт та ін. – регулярно розміщуються 

викладачем на форумі курсу. 

2. Електронне забезпечення навчання (Moodle): 

⫸Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув 

пароль/логін» за адресою: dist.center@krok.edu.ua 

⫸Презентації лекцій, плани семінарських занять, методичні рекомендації 

до виконання індивідуальних дослідницьких завдань та групових творчих 

проектів розміщені на платформі Moodle: 

https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=2095 

⫸Інші засоби зв’язку: Moodle (форум курсу, приватні повідомлення) 

3. Для оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову 

інформацію, розміщену на сторінці курсу у Moodle, будь ласка, 

переконайтеся, що адреса електронної пошти, зазначена у вашому 

профайлі на Moodle, є актуальною, та регулярно перевіряйте папку 

«Спам». Якщо за технічних причин доступ до Moodle є неможливим, або 

ваше питання потребує термінового розгляду, направте електронного 
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листа з позначкою «Важливо» на адресу dist.center@krok.edu.ua. У листі 

обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, курс та шифр академічної 

групи. 

4. Для проведення он-лайн лекцій, семінарських, практичних занять 

використовується платформа MS Teams. Увійдіть за допомогою свого 

імені користувача і пароля Office 365. 

5. З розкладом занять можливо ознайомитись: 

https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/pidrozdili/strukturni/studentskij- 

ofis/rozklad 

У разі виникнення проблем з відображенням розкладу, прохання 

використовувати альтернативні  інформаційні  ресурси: 

⫸ мобільний додаток Telegram Bot «КРОК – віртуальний помічник» або 

contact@krok_timetable_bot 

⫸ інформаційний портал: кабінет студента / кабінет викладача 

Графіки консультацій викладачів Університету «КРОК» знаходяться 

⫸ у персональному кабінеті студента. 

Для цього Вам потрібно обов'язково авторизуватись в системі Office 365. 

У разі виникнення запитань щодо входу у Ваш кабінет, пишіть на адресу 

support@krok.edu.ua 

Для персональних запитів використовується сервіс приватних повідомлень 

(корпоративна пошта університету «Крок» викладача курсу). Відповіді на 

запити студентів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів. 
 

1. Коротка анотація до курсу. В курсі «Педагогічна практика» розглядається 

практичні основи педагогічної діяльності викладача закладу вищої освіти. 

Розкриваються складові педагогічної культури, педагогічної діяльності науково-

педагогічного працівника та особливості педагогічного спілкування. Приділяється 

увага особливостям застосування різноманітних методів, прийомів емоційно-

вольового впливу на поведінку здобувачів вищої освіти. 

Основною метою проведення педагогічної практики є набуття практичних 

навичок і досвіду викладацької роботи, необхідних для викладання дисциплін за 

профілем здобутої спеціальності у закладах вищої освіти після отримання 

освітньо-наукового рівня PhD, розвиток професійно-педагогічних 

компетентностей майбутніх докторів філософії у проведенні викладацької роботи. 

Завдання педагогічної практики полягають у: 

- безпосередньому ознайомленні аспірантів-практикантів із формами та методами 

викладання навчальних дисциплін, закріплених за кафедрою, а також їхньому 

практичному оволодінню; 

- формування в аспірантів творчого підходу до навчально-методичної роботи, 

наукової праці, потреби у самовдосконаленні, підвищенні своєї кваліфікації; 

- здобутті аспірантами професійних якостей майбутнього викладача – вміння 

готувати лекційний матеріал із використанням останніх досягнень у царині теорії 
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та історії держави і права, чітко, доступно, логічно та послідовно викладати цей 

матеріал студентам, керувати аудиторією тощо; 

- вмінні демонструвати високу педагогічну майстерність, викладати на належному 

науково-методичному рівні навчальні дисципліни відповідно до профілю 

освітньо-наукової спеціалізації; 

- формуванні вміння критично оцінювати лекції та семінарські заняття, проведені 

колегами, та робити на їх основі висновки про організацію власної викладацької 

роботи; 

- демонстрації знання й розуміння сучасної правової системи України загалом і 

окремих галузей права, зокрема; 

- застосуванні сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, пошуку 

та критичного аналізу інформації; 

- здійсненні науково-педагогічної діяльності з урахуванням сучасного стану 

юридичної науки, уміння використовувати новітні педагогічні методи та 

прийоми. 

 

2. Результати навчання: 

Загальні компетенції: 

ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного наукового 

дослідження українською та іноземною мовами, глибоко розуміти іншомовні 

наукові та професійні тексти за напрямом досліджень.  

Фахові компетенції: 

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових 

виданнях з права та суміжних галузей. 

СК02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного 

дослідження, виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати 

релевантний дослідницький інструментарій. 

СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті та 

проєктах правничої освіти у системі освіти дорослих.  

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру у сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; 

дотримання права інтелектуальної власності та стандартів академічної 

доброчесності. 

Результати навчання: 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення 

інновацій. 

РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування 

висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу, 

прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану 

проблему з урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів. 

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права та 

дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового 



 

інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і 

результати інших дослідників у контексті усього комплексу передових 

концептуальних і методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з 

дотриманням стандартів академічної та професійної етики. 

РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

права та у викладацькій практиці. 

РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та 

інноваційними проєктами, які дають можливість створювати законопроєктну та 

правозастосовну практику і розв’язувати значущі наукові та прикладні правові 

проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціально-

економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати 

реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових результатів. 

РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного 

та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ 

та процесів у різних правових системах. 

3. Обсяг курсу: 3 кредити ЄКТС (90 год.) 

 
4. Пререквізити – Здобувачі освіти доктора філософії повинні мати базові знання 

з філософії, основ наукових досліджень, інформаційних та цифрових технологій в 

навчання, а також академічної культури та академічної доброчесності. 

 

5. Технічне й програмне забезпечення /обладнання: комп’ютер/ноутбук. 

Програмне забезпечення: Пакет Microsoft Office 365; Internet; Power Point; 

Word. Засоби електронного забезпечення навчання MS Teams, Moodle. 

 

6. Політики курсу – Всі питання, пов’язані з академічною доброчесністю, 

регламентуються Кодексом академічної доброчесності Університету «КРОК»: 

https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18_kodeks-akademichnoi- 

dobrochesnosti.pdf 

 

7. Схема курсу. Проведення педагогічної практики включає три етапи. 

На першому етапі здобувачі освітньо-наукового ступеня доктора філософії 

знайомляться з нормативними документами, які регламентують організацію 

освітнього процесу у закладах вищої освіти; із структурою та системою організації 

діяльності Університету “КРОК”, юридичного факультету та кафедр факультету, 

на яких вони проходитимуть педагогічну практику; з системою освітньої роботи 

кафедри, особливостями методичної, наукової та організаційної роботи науково- 

педагогічних працівників кафедри, із студентською аудиторією, з якою вони 

будуть проводити навчальні заняття, відвідувати заняття науково-педагогічних 

працівників, готувати власний графік проведення занять та інформувати керівників 

практики. 

Другий, основний етап, практики включає підготовку планів-конспектів 

навчальних занять та їх методичного забезпечення. Здобувачі освітньо-наукового 

ступеня доктор філософії проводять навчальні заняття відповідно до встановленого 

графіку, який затверджується керівництвом кафедри. На заняттях практикантів 

повинні бути присутні керівники практики, а також їх колеги по навчанню. Після 
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кожного проведеного здобувачем заняття проводиться детальне обговорення 

педагогічної діяльності практиканта. Аспіранти здобувають досвід проведення 

контролю знань. Проводять профорієнтаційну роботу. 

На третьому, заключному етапі практики здобувачі готують звіт про практику і 

захищають його. 

 

8. Система оцінювання та вимоги/ Система оцінювання та критерії 

 

Загальна 

система 

оцінювання 

курсу 

 

Виконання обов’язкової роботи впродовж семестру/залік – 

70/30 

 

 

Семінарсь

кі 

заняття 

За виконану роботу під час проходження практики 

максимально можна отримати 70 балів. Нараховані бали 

враховуються при виставлені підсумкової  оцінки з 

дисципліни. 

Інші 30 балів здобувач отримує на заліку (захист звіту з 

практики). 

Умови 

допуску до 
підсумковог
о контролю 

 

Участь в лекційній та семінарській роботі у форматі Teams 

 
 

9. Література: 

1. Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах): 

Постанова Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text 

2. Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 

та доктора наук в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол 

№1 від 18.10.2018 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 108-4 від 

18.10.2018 р.) URL: https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-

18_polojennya-pro-pidgotovku-zdobuvachiv-doctor.pdf  

3. Положення про педагогічну практику здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №2 

від 20.12.2018 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 133-5 від 21.12.2018 

р.) URL: https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2019-01-29_polozhennya-pro-

pedagogichnu-praktiku-aspirantiv.pdf.  

4. Кодекс академічної доброчесності Університету КРОК, затверджене Вченою 

радою (протокол №1 від 18.10.2018 р.) URL: 

https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18_kodeks-akademichnoi-

dobrochesnosti.pdf.  

5.  Положення про перевірку академічних та наукових текстів на плагіат в 

університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (протокол №4 від 07.04.2020 р.) 

URL: https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publichna-informatsiya/2020-04-

10_polozhennya-pro-perevirku-tekstiv-na-plagiat.pdf.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text
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